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DESCRIEREA PROIECTULUI 
Reabilitarea  Școlii Generale nr. 9, Reșița 

 
Beneficiar: Unitatea Administrativ-Teritorială Municipiul Reșița. 
 

U.A.T. Municipiul Reșița, în calitate de beneficiar, a implementat proiectul ” Reabilitarea  Școlii Generale nr. 9, Reșița”, 
cod msis 122863, în baza contractului de finanțare  nr.   5956/20.08.2020,, încheiat cu  Ministerul Investițiilor și Proiectelor 
Europene, în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operațional Reginal 2014-2020, prin Agenția de 
Dezvoltare Regională Vest, în calitate de Organism Intermediar. 
 

Proiectul a fost finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară  -  Îmbunatațirea infrastructurii 
educaționale, Operațiunea - Cresterea gradului de participare la nivelul educației timpurii si învașamântului obligatoriu, în 
special pentru copii cu risc crescut de parasire timpurie a sistemului. 
 

Obiectivul general al proiectului îl constituie îmbunătățirea calității infrastructurii de educație și a dotării școlii, 
creșterea performanțelor școlare și prevenirea abandonului școlar în vederea creșterii participării populației și asigurarea unui 
proces educațional modern și de calitate, capabil să asigure resurse umane pregătite pentru piața muncii (în conformitate și cu 
Obiectivul specific 6 din Planul de Dezvoltare Regionala 2014-2020 Regiunea Vest). 
 

Obiectivelel specifice  ale proiectului  
Obiectivul Specific 1. Îmbunătățirea calității infrastructurii Școlii Gimnaziale nr.9 Reșița,  prin efectuarea de lucrări de reabilitare, 
modernizare și extindere a clădirilor. Obiectivul specific este fundamentat de faptul au fost optimizate activitatile prin creșterea 
nivelului de confort, siguranță și igienă și și crearea de condiții optime de educare și învățare la standarde comparabile cu cele 
impuse in Uniunea Europeană. 
Obiectivul Specific 2. Dotarea cu obiecte de inventar și/sau mijloace fixe necesare desfășurării etapelor procesului educațional. 
Obiectivul specific este fundamentat de faptul că a fost absolut necesară modernizarea infrastructurii educaționale, ce constituie 
element vital al mediului de învățare în școală, fapt care a condus la îmbunătățirea predării, a rezultatelor școlare ale elevilor și la 
reducerea abandonului școlar. 
Obiectivul Specific 3. Amenajarea incintei complexului școlar, în vederea creșterii gradului de satisfacție a elevilor existenți și 
fidelizarea familiilor din care provin, dar și atragerea de noi școlari potețtiali. Obiectivul specific este fundamentat de necesitatea 
efectuării de lucrări de amenajare pentru reabilitarea gardului de împrejmuire a incintei școlii, modernizarea bazei sportive în aer 
liber cu terenuri de baschet și minifotbal, cu marcaj pentru handbal, volei și tenis de câmp, în scopul asigurării accesului la o 
infrastructură modernă și sigură. 
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Rezultatele proiectului 

▪ Corp C1- Corp scoală reabilitat, modernizat și cu funcțiuni schimbate, clădire destinată procesului de învațămant și 
educational. 

▪ Corp C2 – Corp atelier reabilitat, modernizat și cu funcțiuni schimbate, clădire cu destinația schimbată în spațiu de 
evenimente 

▪ Corp C3 – Sala de sport modernizată,  clădire necesara pentru desfășurarea orelor de educație fizica. Facilitarea 
accesului persoanelor cu dizabilitați, prin dotarea corpului de clădire C1- Corp școală reabilitat, cu rampă și a unui    
ascensor în vederea realizării condițiilor pentru o educație de calitate și cresterea atractivității, a gradului de participare 
și la scăderea a abandonului școlar în învațamântul obligatoriu, precum și la cresțerea respectului de sine,  atât în rândul 
elevilor cât și al cadrelor didactice prin desfășurarea activităților într-un mediu educațional modern. 

▪ Dotări aferente proceselor educationale, achizitionate, in vederea asigurarii condițiilor materiale necesare desfășurării 
unui proces didactic de calitate, in conformitate cu cerintele actuale, precum și utilaje, echipamente tehnologice și 
functionale care necesita montaj. 

▪ Incinta complexului școlar amenajata, prin efectuarea de lucrări de amenajare pentru reabilitarea gardului de 
imprejmuire a incintei scolii, modernizarea bazei sportive in aer liber cu terenuri de baschet și minifotbal, cu marcaj 
pentru handbal, volei și tenis de camp. Cresterea gradului de atractivitate a copiilor pentru realizarea de activitați 
sportive în aer liber datorita modernizarii terenurilor de sport cu consecințe faste în dezvoltarea armonioasă și 
sănătoasă a acestora. 

 

Impactul proiectului la nivel de regiune: 
Proiectul reprezintă un bun exemplu de implementare în regiune contribuind la îmbunătățirea calității infrastructurii de educație 
și a dotării unității de învățîmânt și asigurarea unui proces educațional la standarde europene în Municipiul Reșița; 
Implementarea proiectului a condus la: 

▪ îmbunatatirea calității iinfrastructurii de educație și a dotărilor  , la asigurarea unui proces educațional la standarde 
europene , la creșterea participării elevilor la procesul educațional, participând totodată la atingerea obiectivelor 
orizontale în domeniul egalitații de șanse, protejarea mediului și dezvoltarea durabilă; 

▪ asigurarea accesului adecvat persoanelor cu dizabilitați la infrastructura educațională; 
▪ îmbunătățirea aspectului urbanistic-arhitectural al clădirii; 
▪ obținerea unor economii de energie mari, aducând consumul de energie la o valoare apropiată de cea a clădirii de 

referință; 
 

Beneficiarii direcți ai proiectului: 
▪ Elevii școlii cu clasele I-VIII, atât cei care frecventeaza cursurile școlare în prezent, câtsi cei viitori, care vor beneficia de o 

educație moderna într-un spatiu conform cerințelor actuale, cu impact direct asupra dezvoltării personale și 
profesionale viitoare. 

▪ Persoanele cu dizabilitati, pentru care in momentul de fata aceasta școala a devenit accesibilă , mai ales 
elevii/persoanele cu handicap locomotor,  care vor beneficia în mod direct de aceste facilităși realizate prin proiect,  
oferindu-li-se șanse egale tuturor, conformt politicilor Uniunii Europene în acest domeniu. 
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▪ Personalul didactic și auxiliar al școlii, datorită îmbunătățirii condițiilor de desfășurare  a procesului educațional (spații 
        reabilitate, extinse, modernizate și dotate): un spațiu modern cu săli de clasă, laboratoare și cabinete mobilate și dotate  
        performant,conform standardelor actuale, care vor îmbunătăți considerabil activitatea de predare – învatare. 
 

Beneficiarii indirecți ai proiectului 
▪ Unitatea Administrativ Teritoriala Reșița, prin reducerea presiunii financiare în directia conformării condițiilor de 

desfășurare a activitatilor școlare cu noile reglementări ale legislatiei armonizate; 
▪ Inspectoratul Școlar Județean Cara-Severin și instituiile învatamant similar ce vor beneficia în urma activității de 

diseminare a rezultatelor proiectului. 
▪ Cetățenii Municipiului Reșița, deoarece unitatea scolară oferă educatie copiilor din comunitate; 
▪ Familiile elevilor; 
▪ Proiectul  implementat permite școlii să-și optimizeze activitatea, prin cresterea nivelului de confort, siguranță și igienă, 

se prin crearea  unor condiții optime de educare și învățare la standarde comparabile cu cele impuse in Uniunea 
Europeana. 

 
Valoarea proiectului 
Valoarea totală a proiectului este de 11,002,161.94 lei. 
Valoarea eligibilă nerambursabilă totală a proiectului este de  9,984,210.85 lei,  din  care:  8.659.774,72 lei  – FEDR. 
 

 
Locul de desfășurare al proiectului : Scoala Gimnazială nr. 9, Reșița, Aleea Mărghitaș nr. 5,   județul Caraș-Severin, România. 
Data începerii proiectului: 20.08.2020 
Perioada de implementare a proiectului: 29.01.2018 – 30.08.2024. 
Data finalizării proiectului: 30.08.2024 
Cod MySMIS:   122863 
Proiect finanțat prin  REGIO – Programul Operațional Regional 2014 -2020. 
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